

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

№ 147. Среда, 6 июля 1921 г.

Ежедневная газета.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН

Алт. Губисполкома и
Алт. Губкома Р. К. П.
(большевиков).

Редакция и контора:
гор Барнаул. Пушкинская ул.,
д. № 62.
Прием по делам редакции еже-
дневно с 12 до 2 часов дня.
Телефон № 336.
Подпись на газете принимает-
ся в конторе "Центропечать",
Барнаул, Пушкинская, 52.

Дальневосточная склоки.

Повидимому, дальневосточные белогвардейцы на этот раз живут свои последние дни.

Унгерн разбит, сотовщики его наппелевцы и семеновцы грызутся между собою, монархическое меруловское правительство во Владивостоке не имеет авторитета совершенно, в рядах белогвардейцев полная распущенность.

Такова общая картина. Даже японские захватчики, пустившие с цели своих собак, сконфузились и стараются серьезно уверить всех, что они тут совершенно непричем.

Знаменательно то, что большая часть офицерства настроена против

новой греческой войны и желает встать в защиту дальневосточного правительства.

Сторонники гражданской войны, очевидно, являются только явные монархисты, иранская буржуазия и бандиты, которые ради всяческому случаю, чтобы набить свои карманы.

Все это так, но успокаивать нам всегда не следует. Конец революции только лишь сделала маленькую пробу на Дальнем Востоке. Проба оказалась, правда, неудачной. Дальше она может еще и еще попытаться.

Забывать этого нельзя.

Обращение в рабочий институт Греции.

Бывший член Центрального Комитета кадетской партии, профессор Грецескул, напечатал в газете "Красной Газете" воззвание к рабочим следующего содержания: "Товарищи рабочие, прежняя царская Россия была в пренебрежении у двух народа, она слыла "большой Федурой, да дурой" а нынешняя Советская Россия стоит на самом первом месте и делает самое важное для человечества дело. Нынешняя Россия заняла такое же положение в мире, как раньше занимало только один из ее сынов — Лев Толстой. Прежде он в одиночку добивалась всемирной правды, а теперь это делает в России. Во время великой французской революции французский язык называли языком свободы, а теперь русский язык называют языком коммунизма. Роль Советской России такова, какой она не была никогда, и если Советская Россия устоит до конца, и существует свои идеалы, то русский народ будет записан в историю, как народ, освободивший человечество.

Мы сейчас на самом трудном месте пути Советской рабоче-крестьянской России. Что же делать? Одно из двух: либо славиться, отказываться от всего содеянного, либо выполнить все на своих плечах, вытащить дело из колодки, принести к этому все свои силы и свое разумение. Сдача позиций, — это означает возвращение к прошлому. С царем, или без царя — это зря сказывать трудно, — но что с капиталистами и помещиками, это наверно; да еще не со своими, а с иностранными. Россия станет исконной, в нее нагрянут иностранные, они будут называть себя

Мне не хочется этому верить. Кто организовал многочисленную армию, тот может организовать и хозяйство. Кто принесли жертвы на войне — тот может принести их и в мире. Кто имеет волю, тот имеет ее во всем. За вами правата добра и уже значительная часть его успеха. Доводите же дело до конца, преодолейте все его трудности, ибо вы делаете не только свое дело, вы делаете дело всего человечества. На вас благословение трудающихся и угнетенных всего мира. Удайте, утрайте, усиьте, энергию и гернически перенесите лишения, но не покидайте начатого дела. Помощь может прийти неожиданно, потому что то, что вы делаете нужно не вам одним, а всем трудающимся на всей земле.

Не падайте духом, будьте стойки до конца! Дайте победу добру над злом в этой геновой борьбе между трудящимися и эксплуататорами.

Кого надо выбирать в Советы

Алтайская губерния находится на краине перевыборов Советов. Губернская избирательная комиссия наметила следующий порядок перевыборов: сперва производятся перевыборы Сельсоветов во всей губернии в определенно установленное время. После получения сведений из всех уездов что перевыборы в Сельсоветы закончены, будут назначены сроки для созыва Волостных съездов Советов. После волостных съездов Советов состоится уездные съезды, а за ними губернский съезд, на котором представители трудового народа переизберут высший орган губернии.

Срок проведения выборной кампании по сближению всех советов губерний определяется примерно в 2-2 с половиной месяца.

Трудовой народ Красного Алтая должен отдавать себе ясный отчет о предстоящих перевыборах, для того, чтобы во вновь переизбранные советы попадали те люди, которые в настоящем времени нужны Государству рабочих и крестьян при разрешении стоящих на очереди задач.

Какие же задачи предстоит разрешить Советской власти в настоящем времени? Для того, чтобы государственная машина работала хорошо только тогда, когда хо-

рошо будут работать нижестоящие. Вопрос о восстановлении народного хозяйства требует, чтобы, начиная с нынешними и кончая высшими, во главе всех секторов стояли хозяйственные люди.

Если председатели Сельсоветов и Волисполкомов будут отдавать себе ясный отчет о необходимости безусловно и точно исполнять все приказания высших инстанций, только тогда весь Советский аппарат зара-

ботает хорошо на благо всего трудового народа. Иначе мы будем тратиться на месте и вместо выхода из разгула, все больше и больше загрязняем в него.

Спасение только в хорошо работающих органах, во главе которых будут стоять люди с ясным пониманием великих хозяйственных задач, стоящих перед революционным народом Республики рабочих и крестьян. Я Гольдберг.

За советским рубежом.

Страх перед Германией.

ПАРИЖ. Действующий в районе Силезии немецкая армия генерала Перфера достигает 40.000 человек, прекрасно дисциплинированных,

Французская буржуазная печать тревожно отмечает, что эта армия была организована в 8 дней. Это лишний раз доказывает, что война рассеяла по Европе огромное количество ружей и пулеметов.

Тайными нежецкими городами в деревень поплыли оружием. Если на бунт принять серьезные меры, Германия в состоянии будет быстро сражаться сильную армию.

В Африке.

В Африке организованы группы социалистического сююза молледжи, куда входит не только африканская молодежь, но и туземная центроафриканская юношество.

Промышленная разруха во Франции.

Экономический развал Франции растет: из 89-ти ценных печей в Лотарингии действует всего 25. Безработица растет. Рабочие с каждым днем склоняются к коммунизму. Сельские и городские выборы во многих местах дали большинство коммунистов.

Мировой пожар недалек.

Франция отклонила предложение Антанты о посредничестве в борьбе с Турцией. Снова ожидаются боевые столкновения. Обе стороны перешли в

наступление. Все это — следствие интересов со стороны союзников.

Классовый мир не возможен.

Все английские газеты, за исключением "Дейли Герольда", предсказывают, что углогонки согласятся на условия шахтодержальца. "Дейли Герольд" предсказывает, что даже в случае принятия рабочими условий, прочный мир с шахтодержальцами невозможен.

Гонения на коммунистов

По всему фронту в Англии коммунисты поставлены вне закона, сажаются в тюрьмы по обвинению в припадке и Комунистерию. В Румынии коммунистический конгрес был окружен и все делегаты арестованы и присоединены к Коминтерну.

В Соединенных Штатах коммунисты истигают и казачат.

В Франции преследуются не только коммунисты, но и все враждебные правительству под видом борьбы с антимонархизмом.

Независимая Словакская республика.

МОСКОВА. 20. Сибирь. Словакия национальная Рада объявила Словакию самостоятельной Республикой, независимой от Чехии. В выпущенных воззваниях Рада предлагает населению отиться к чешским войскам как к оккупационным и объявляет, что власть Словакии переходит к временному правительству во главе с Президентом Республики профессором Геничко.

В стане белых.

Чего добиваются белогвардейцы.

ВАРШАВА. В парижской газете опубликована программа "защиты родных и свободы", которая гласит: непримиримая война с коммунистической властью; отмена всех декретов ССР. власти и восстановление частной собственности.

Так ли это?

БЕРЛИН. (Сибирь). Белогвардейская газета "Последние новости" приводит официальное сообщение сербского правительства, что которому она разрешило Елагелю и его штату поселиться на территории Сербии исключительно как частным лицам.

Гнездо монархистов.

ПЕТРОГРАД, 16. В Германии сбрасывались все главные силы монархических организаций всего мира. Среди них наблюдалась большая оживленность.

Мечты белых фабрикантов.

Одна из белогвардейских газет сообщает, что Рябушинский в своей конференции на торговом совещании в Париже сказал: Мы смотрим отнюдь на наши фабрики. Они нас ждут, мечтанию.

По Республике Советов.

Товары из-за границы.

ПЕТЕРБУРГ, 23. В Кронштадте прибыло русское судно "Ливерпуль" под советским флагом с грузом сельдь из Англии. Судно было куплено

они нас зовут. Когда мы вернемся к ним, то не допустим никакого контроля. Довольно для нас всяких спекуляций. Русские рабочие могут отстоять на это только одно: хоть видят сюда зублей.

Раскаявшиеся махновцы.

Съезд амнистированных махновцев в Гуляй-Поле вынес резолюцию с благодарностью съезду Советов, давшим возможность им освободиться от белогвардейских банд. В разрешении им, призывают остатки банд прекратить проклятое дело борьбы с Советской властью.

Брангелевцы разбегаются.

В Балаклаве на греческом судне прибыли бежавшие из Брангелевской армии насилию увезенные из Севастополя матросы.

Балаховича к суду.

В ответ на запрос в польском съезме об устроении Балаховичем погромов, всенародный министр заявил, что отныне приказ аппеляционному суду речи на турецком языке привлечь к судебной ответственности Балаховича и его наследников.

це концов признало судно за Советской Россией.

СТОКГОЛЬМ, 16. Целый ряд крупных шведских фирм вошли в объединение для торговли с Россией. Шведские коммерсанты рекомендуют шведской печати соблюдать особую осторожность по отношению к Советской России.

ПЕТЕРБУРГ, 24. В Петербургский порт прибыл из Голландии-транспорт "Измаил", нагруженный провизией.

РОСТОВ, 23. В Новороссийск прибыл английский пароход, до ставивший пять тысяч сельскохозяйственных машин и орудий. Экипаж парохода сообщил, что в пути находятся несколько больших иностранных пароходов с грузом для Новороссийска.

На помощь крестьянам поволжья.

МОСКОВА. 26 июня (Р). В Поволжье засуха была такова, что в ряде губерний хлеба совершенно пропали. Это в то время, когда во всех остальных губерниях дело с видами на урожай стоит сносно, а в некоторых губерниях даже очень хорошо.

При таких условиях вся Россия и в особенности крестьянство другим губерниям, обязаны во что бы то ни стало помочь голодному крестьянству Поволжья. Сейчас необходимо закупить заграницей продовольствие, несомненно провести широкую кампанию под лозунгом помощи волгоградцам,

В деле помощи места должны проявить самую широкую инициативу. Крестьянин должен помочь крестьянину. Необходимо также привлечь к этому делу, как наиболее занятые — самых пострадавших.

Нам нужно таким образом организовать великую всероссийскую кампанию помощи голодным.

Приобретение мебели для рабочих.

ПЕТЕРБУРГ. Для рабочих Петербурга пристраивается у финляндских мебельных фабрикантов в значительном количестве мебели.

Заслужили натур-прием.

Завод Лангенштедт в Петрограде выполнил в мае производственную программу в размере 120 проц.

Лучший завод в Петрограде.

Лучшую производительность за четверть текущего года из всех заводов массового производства в Петрограде дал завод бывший "Сур". Завод выполнил 135 процентов производственной программы.

Хороший засев.

В Харьковском округе Царицынской губернии засеяно на 40 проц. больше прошлого года.

Советское хозяйство.

Сахарная промышленность.

Программа текущего года исходит из расчета на урожай свеклы в 18 миллионов пудов, что даст 10.000.000 пудов сахара. Для обеспечения производственных рабочих силой, Глазгахар организовал вокруг сахарных заводов в товарищество свеклосея. В текущем году будет работать 120 заводов на Украине, как дадут 8 миллионов пудов сахара. В Белоруссии будет работать 30 заводов. Их производительность — 1 миллион пудов. Сейчас идет строительство и восстановление машин.

Руда в Алагарском районе.

За январь, февраль и март добыто: руды — 60 000 пудов, свинца — 16 000 пудов. Годовое задание: руды — 72 000, свинца — 34 000 пудов. За январь, февраль и март железной руды добыто 608 000 пудов, что составляет 27 проц. годового задания. Производительность рабочего месяца была 231 пуд. По сравнению с прошлым годом добывающие улучшились. За октябрь-декабрь — 1920 г. добыто 150 000 пудов. Руды за январь-март 1921 г. добыто 608 000 пудов. Криворожские рудники восстанавливаются. На Кривом Роге начал работать рудник до сих пор все время бездействовавший. Это поможет развернуть металлургию.

Никопольский марганец.

В 1920 году Никопольские марганцевые залежи бездействовали. Теперь пущен в ход рудник. Приняты меры к восстановлению стальных трех.

Горные разработки.

Секретарь Алтгубкома Р. К. П. по делам службы проводит ежедневно, кроме четверга, с 12 до 3-х часов дня, в четверг прием производится с 12- до 2-х часов дня.

Беспартийная крестьянская конференция при ст. Алейской.

14—15 июня на ст. Алейской состоялась районная беспартийная крестьянская конференция, на которой присутствовали представители населения части Барнаульского, Змеиногорского и Каменского уездов, Волгоградского и представители от Волгоградского всего в количестве 124 делегатов.

Конференция, оживленная с большим подъемом, показала, насколько глубоко в широкие крестьянские массы проникло сознание классовой солидарности с трудящимися города.

Крестьяне входят в положение страны и вполне понимают, что в такой критический момент, когда государство требует с них стороны жертв и жертвы эти необходимы для его благополучия, их долг всеми силами помочь пережить экономический кризис страны и поддержать ее в трудный момент разрухи.

По заслушании докладов единогласно приняты следующие резолюции:

По докладу тов. Савельева о текущем моменте: «Мы признаем, что Советская власть, руководимая защитницей трудового крестьянства и рабочих партией Р. К. П., своей политической и стойкостью довела страну до полной победы над буржуазией и капитализмом, прорвала экономическую блокаду Антанты и привела страну к мирному строительству. Мы признаем, что только Красная армия, армия муниципалов и рабочих со своими передовыми бойцами коммунистами, есть действительная защитница наших фабрик, наб. и полей и только она своими германскими усилиями твердо водрузила Красное знамя на наших плашах».

Мы вполне признаем и приветствуем правильную политику наших Советов и сознательных наших товарищ, обединенных Р. К. П. (большевиков).

Мы ведем боевой клич крестьян и рабочим и трудящимся всего мира и призываем их по нашему примеру сбросить со своих плеч ярмо пасмеников.

Пусть вспомнят все, что только единодушным всстанием трудящихся против вексовых угнетателей возможно скончание кровавых капиталистических боев, уничтожение паразитов и дармоедов и возвращение на всей земле братского союза.

Наш лозунг, Мировое Восстание Рабочих и Крестьян, дабы одним ударом перековать орудия народного ис требления на машины и пуги.

Наш лозунг—Мировой Совет Рабочих и Крестьянских депутатов на всем земном шаре.

По докладу о продналоге:

Мы признаем, что замена разверстки продналогом было желание нас всех.

Мы признаем, что введение продналога дает возможность при личной ответственности каждому из нас, показать нашим Советам, Красной армии и голодящему центру истинное стремление и поддержке его представителями нашей деревни.

Мы рады, что введение продналога и персональная ответственность даст нам возможность выявить шкурников и противников трудового народа, укравшихся в общей массе от помощи голодящих нашим братьям и не желающих испытывать декретов трудового народа.

Мы заявляем, как один, что продналог должен быть собран, как один, под без всяких шкурных отговорок и

призывают крестьян всей Сибири быть сознательными, отречься от злостного собственничества и последовать нашему примеру.

Мы признаем, что разверстка в момент борьбы с мировым капитализмом и в момент схватки крестьян и рабочих с авантюристами и ставниками Николая была правильна, ибо в военном обстановке немыслима меряя благополучная работа.

Мы приветствуем защитницу Гашину интересов Российской Коммунистической партии, которая участвует тяжесть для крестьян разверстки и вынесла на 10 м съезде замену таковой продналогом.

Мы признаем, что работа председанов была тяжела и несознательности многих из нас.

Мы приветствуем их, что при всей трудах обстановки они сумели сохранить все сданные ими в разверстку продукты и отправить их нашим детям и сыновьям в Красную Армию и изголодавшимся рабочим.

По докладу о товарообмене:

Мы заявляем, что для нас вполне ясно, что собранный хлеб по разверстке был незначительным ресурсом на нынешний год для нашей армии и промышленного центра.

Мы едва ли знаем, что к настоящему моменту оставшиеся запасы совершенно ничтожны и не могут обеспечить даже голодного существования защитников наших полей и кузниц, наших плугов. А потому мы признаем всех честных крестьян в Сибири, кому дороги наши Советы и наши завоевания, отдать все излишки в товарообмен.

Мы призывают всех к самой строгой экономии в деревне хлеба.

Позор всем прищающим хлеб в ямы, Позор всем шкурникам, не хотящим дать такового центру. Пусть помнит всякий, что каждый фунт, давший нам хлеб в товарообмен несет нам в деревню новое орудие к пашне и другие фабрикаты, в которых спущены у нас острая нужда.

Мы обещаем отдать все излишки в товарообмен сознательно, ибо это наш долг.

По докладу об отмене приказа № 124 принятая такая резолюция: мы признали, что в настоящий тяжелый момент голода в центре, преступно искушь было то и было в нашей Сибирской хлебородной деревне сидеть на государственном котле и уменьшать так мезониточные его запасы.

Семь беднейших красноармейцев и пострадавших от контрреволюции лишь имеют право быть на общественном перераспределительном котле.

Наш лозунг максимум экономии хлеба, меньше траты на местах и больше нашим фабрикам и заводам.

По докладу о Кооперативном движении, резолюция принята такая:

Не может и не могла кооперация быть иной как Единой Крестьянской Кооперацией, т. е. передаточным путем производительности рабочего крестьянства, а от крестьянства рабочему.

Да здравствует Единая Советская Красная Кооперация! Да здравствует власть Советов, власть трудящихся. Да живут шкурники, бандиты, авантюристы, прихлебатели капитализма, мешающие мирному строительству трудящихся! Да здравствует наша германская армия, приведшая нас к мирным пашням! Да здравствуют наше и передовые бойцы т. т. Ленин, Троцкий и др!

В отделе Юстиции

По отчету за май отмечается увеличение работы в судебно следственном подотделе, вызванное проведением посевной кампании, а также оживление деятельности карателяного подотдела, который большинство заключенных было направлено на весенние сельскохозяйственные работы.

На обязанности отдела в его целом в мае лежало проведение первомайской амнистии, но образованная согласно распоряжения Сибревкома комиссия, в составе предсновна суда, народного судьи и следователя, после недельного существования по новому распоряжению Сибревкома была расформирована и применение амнистии произошло самими учреждениями, постановившими приговор.

Общим подотделом в течение месяца сделан ряд юридических разъяснений юридического характера—72.

В Сибирском суде к 1 мая состоялось не оконченных уголовных дел 104, в течение месяца поступило 74, окончено 67, осталось на 1 июня 111; гражданских осталось на 1 мая 198, поступило 35, окончено 107, осталось на 1 июня 106. Утверждено приговоров нар. судей: по уголовным делам 41, по гражданским—58; отменено приговор по уголовным делам 26, по гражданским—45.

У народных судей губернии к 1 мая оставалось не оконченных уголовных дел 2840 поступило в течение месяца 1986, окончено 1628, причем осуждено 527 человек, спрощано 338; осталось не оконченных дел на 1 июня 3198. Гражданских не оконченных дел к 1 мая оставалось 2524, поступило за месяц 1270, окончено 1117, осталось на 1 июня 2677.

У наследователей на 1 мая оставалось не оконченных следствий 139, поступило 109, из них: контрреволюционных 1, по должностным преступлениям 11, уголовных 97; окончено в мае 90; осталось к 1 июня 158.

В Губревтрибунале к 1 мая оставалось не оконченных дел 87, поступило за месяц 177, из них: контрреволюционных 54, по сбыванию в спекуляции 2, по должностным преступлениям 15, прески 16, с доследованием 3; окончено в мае 111; по оконченным делам осуждено 50 человек, спрощано 59; из осужденных приговорены к лишению свободы 32 в том числе условно—18, к принудительному заключению 965, в Бийске 166 и в Змеиногорске 94.

Работали заключенных: в Барнауле 751.890, в Бийске 149.920 р. и в Змеиногорске 65.008 р.

Партийная жизнь.

От Ц. К. всем членам партии.

Изгода товарищи, командированые на новую работу, являются к месту назначения с поздравлением, часть же не является совсем.

Партийные организации, вообще учреждения, получающие работников коммунистов в партийном порядке, своевременно не сообщают о их прибытии. Это вносит хаос в распределение парсил и лишает возможности контролировать работу членов партии.

Настоящим циркуляром Центральный Комитет предлагает всем товарищам коммунистам, работающим в Москве, и перемещенным в учреждения, находящимся в Москве же, являться к месту назначения не позже чем через три дня по получении назначения. Товарищам, прибывающим в распоряжение Центрального Комитета из провинции и из Центрально-

го Комитета в провинцию, являться к месту назначения и в 3-х дневный срок, не считая времени в дороге. В случае необходимости бóльшого срока, командирующие организации или учреждения должны оговорить это в командировочном документе. В учреждения и организации обязуются немедленно извещать о прибытии командированных в их распоряжение товарищ, командировавшие их партийные организации.

Небрежное отношение к установившемуся настоящим циркуляром посычу или неисполнение его будет рассматриваться Центральным Комитетом, как серьезное нарушение партийной дисциплины, с которым все партийные организации обязаны бороться всеми мерами, вплоть до исключения из партии.

Секретарь Ц. К. Р. К. П.

В. Молотов

Местная жизнь.

Виды на урожай.

По телеграфным сообщениям с мест, состояние посевов, оцениваемое по 5-балльной системе, на 1 июня было следующее: по Барнаульскому уезду посевы оцениваются 5 баллов, ярица, пшеница, гречка, просо, ячмень и сюс 3; по Каменскому—все виды хлебов 3; по Змеиногорскому—также 3, за исключением ярица, которая оценивается 3; по Бийскому—ржь 2, пшеница 3, гречка 3, просо 3, ячмень 4, овес 3, и овес 4.

В общем, по заключению Губстатбюро состояния хлебов в губернии определяется следующими баллами: ржь 4, ярица 3, пшеница 3, гречка 3, просо 3, ячмень 3, овес 3, т. е. состоящие посевы хлебов всех видов счищаются выше среднего.

В Бийском уезде отмечается улучшение погоды с наступлением теплой погоды. Местами наблюдается появление вредителей: червя и сибычи.

Состояние посевов льна, конопли и проч. в Барнаульском уезде (ценивается: лен и конопля 3, подсолнечник и бакчи 2, огородные растения 3, картофель 3, ярица 4; в Каменском: лен, канопле, подсолнечник, картофель и травы 3, огородные растения 2; в Змеиногорском—все 3, за исключением бакчи, которая оценивается 2; в Бийском: лен 4, конопля 3, огородные растения 2, картофель 3, ярица 3, травы 3; в Горно-Алтайском—все 3.

В Бийском уезде отмечается улучшение погоды с наступлением теплой погоды. Местами наблюдается появление вредителей: червя и сибычи.

Состояние посевов льна, конопли и проч. в Барнаульском уезде (ценивается: лен и конопля 3, подсолнечник и бакчи 2, огородные растения 3, картофель 3, ярица 4; в Каменском: лен, канопле, подсолнечник, картофель и травы 3, огородные растения 2; в Змеиногорском—все 3, за исключением бакчи, которая оценивается 2; в Бийском: лен 4, конопля 3, огородные растения 2, картофель 3, ярица 3, травы 3; в Горно-Алтайском—все 3.

Коммунистический труд.

2го июня Гарнизонное бюро колхозов. Р. К. П. (большевиков) был

организован, соревнований субботин, участвовали в работе 280 человек, в том числе 80 беспартийных. За три часа работы выгружено из барж дров 144 сажени.

Распределение строительных работ.

По постановлению обединенной комиссии при Красногорске с 1 июня отвечающие работы распределены между Комиссией, Губводом и Комунальным следующими образом: 1. Губвод ведет в семи работах в видах восстановления и ремонта Красногорского, предлагается сообщить об этом в Губводе с указанием фамилии врача, издавшего виновного в нарушении, а равно фамилии, должности и местожительства лица, которое было направлено, для привлечения его к ответственности за преступление по должности.

Постановление совета секретарей Губотделов союзов от 3 июня с. г.: За нарушение, несмотря на приглашение, вынести приговор с ограблением в постача: представителем деревообделочников, земли и леса, местного совета, Усоковода, медкооптруда.

Расписание товаро-пассажирских поездов № 21 и 22 на июль 1921 г. по Алтайской линии.

Участок Новониколаевск—Барнаул.

Поеzd № 22.

Оправление из Новониколаевска 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31 июня.

Прибытие в Барнаул 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 июня.

Оправление из Барнаула 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 июня.

Прибытие в Гавриловское 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31 июня.

Участок Бийская ветка.

Поеzd № 22.

Оправление из Барнаула 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 июня.

Прибытие в Бийск 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 27, 28, 30 июня.

Поеzd № 21.

Оправление из Бийска 1, 3, 5, 7, 9,